



Rijeka, 2.prosinca 2016.godine
Br:447-1/2016

Temeljem odredaba Disciplinskog pravilnika HBS-a, rješavajući u disciplinskom postupku protiv voditelja Matejasa Jozipovića OIB 68730887271, rođ. 23.5.1973 g., iz Baške Vode, Stjepana Radića 36. zbog disciplinskog prekršaja na prvenstvenoj utakmici boćarskih klubova BK Marinići kao domaćina i BK Biston Brela kao gosta, koja se odigravala 5.11.2016.godine na igralištu BK Marinići u Marinićima, po pisanom zahtjevu Predsjednika ZS BS PGŽ Željka Skočića, koji zahtjev sam zaprimio 8.studenog 2016 godine, dana 2.12.2016. godine donio sam sljedeću

ODLUKU

Voditelj/igrač BK Biston Brela **Matejas Jozipović**

kriv je

što se na prvenstvenoj utakmici koja je odigrana 5.11.2016 godine u Marinićima na igralištu BK Marinići između domaćina BK Marinići i gosta BK Biston Brela, nesportski ponašao i vrijeđao suca te istog verbalno napadao.

Takvim postupanjem imenovani je počinio prekršaj iz čl. 15. Disciplinskog pravilnika HBS-a podnaslov 5 – Nesportsko ponašanje, podnaslov 8 – Vrijeđanje suca kao i podnaslov 29 – Nesportsko ponašanje rukovoditelja, pa temeljem tih odredbi Disciplinski sudac, sukladno čl. 10 i 11. Disciplinskog pravilnika izriče

kaznu:

**zabrane igranja i zabrana vršenja funkcije od šest(6) mjeseci .
Zabrana igranja i zabrana vršenja funkcije od šest (6) mjeseci, stupa na snagu pravomoćnošću ove Odluke.**

OBRAZLOŽENJE

Temeljem zahtjeva Zbora sudaca boćarskog saveza PGŽ-e od 7.11.2016 godine te drugih posrednim putem zaprimljenih očitovanja (tajnika BK Marinići Joška Buterina, voditelja BK Marinići Paula Flege od 6.11.2016 godine, osvrutom predsjednika BK Marinići Valtere Šebelje od 8.11.2016 godine kao i druge zaprimljene elektronske prepiske), nedvojbeno proizlazi da je isti počinio prekršaj – nesportsko ponašanje, vrijeđanje suca i nesportsko ponašanje rukovoditelja – a koji mu se i stavlja na teret.

Disciplinski sudac je zatražio pisano očitovanje Matejasa Jozipovića o navedenom događaju. Nakon isteka primjerenog roka za očitovanjem Disciplinski sudac šalje požurnicu uz napomenu da, ukoliko se ne dobije očitovanje, će se smatrati da je isti odustao od davanja pisanog očitovanja.

Na požurnicu Disciplinskog suca od dana 29.11.2016 godine Matejas Jozipović odgovara kako je očitovanje poslao 28.11.2016 godine.

Isto očitovanje Disciplinski sudac nije zaprimio do dana donošenja ove Odluke odnosno do 2.12.2016. godine



Imenovani je dostavio Disciplinskom sudu zamolbu dana 11.11.2016 godine koju Disciplinski sudac nije uzeo u razmatranje u ovom predmetu jer se ista više odnosi na prekršaj igrača Mira Mihaljevića i općenito o stanju u boćanju, a ne na konkretni događaj koji se istom stavlja na teret.

Disciplinski sudac temeljem navedenih očitovanja, te nezaprmljenog očitovanja Matejasa Jozipovića iz kojeg bi se mogli iščitati razlozi zbog kojih je došlo do verbalnog napada, vrijeđanja i prijetnji, odnosno očitovanja iz kojeg bi se moglo iščitati eventualno kajanje ili isprike zbog učinjenog, Disciplinski sudac je donio odluku kao u izreci.

Disciplinski sudac, smatra da voditelj ekipe kao osoba koja predstavlja ekipu, mora i treba znati kontrolirati svoje ponašanje te se sportski ponašati i u neuobičajenim okolnostima.

Voditelj ekipe, je taj koji svojim ponašanjem i reakcijama daje primjer ostalim igračima, kako se isti trebaju ponašati, pa tako i u situacijama kad je po njegovom uvjerenju sudac pogriješio u svojoj odluci, ili kad smatra da odluka suca nije ispravna.

Nitko, a pogotovo voditelj na kome je veća odgovornost, nije ovlašten vrijeđati omalovažavati i prijetiti bilo kome, a pogotovo ne u sportskom natjecanju jer se time ruše temeljna načela sportskog natjecanja.

Kao voditelj ekipe isti je trebao dostojanstveno primiti odluku suca, sportski završiti utakmicu, a ne biti remetički faktor, te ukoliko smatra da je/jesu oštećen/i podnijeti pisanu žalbu. Svako suprotno ponašanje daje ružnu sliku o sportu, osobi koja vrijeđa i omalovažava te ruši dignitet suca i sporta u cijelosti.

Kako Disciplinski sudac nije pronašao ublažavajućih/opravdavajućih okolnosti za primjenu načela o ublažavanju kazne, odredio je mjeru koja će za igrača/voditelja imati dovoljni odgojni utjecaj da se ubuduće, a kako i dolikuje dugogodišnjem igraču, pripazi i uskladi svoje ponašanje prema sucima i odnosu prema sportu, te da ne ponovi radnje i postupke koje potpadaju pod disciplinsku odgovornost. Cilj izrečene mjere, je da i odgojno djeluje na ostale sudionike u sportu, da ne čine disciplinske prekršaje. Stoga je uzimajući u obzir svrhu kažnjavanja i odredbe pravilnika, Disciplinski sudac odlučio kao u izreci.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove odluke.

Disciplinski sudac HBS-a
Ivo Zrilić, dipl. iur.

Dostavljeno:

- Matejas Jozipović
- BK Biston Brela
- Predsjednik ZS BS PGŽ-e -Željko Skočić
- HBS